

英国少女私奔印度嫁网友

盛大婚礼全印度直播,气恼父母扬言雇凶杀女

英国少女苏比娅·加尔于2003年在网上结识了印度青年阿西瓦尼·古普塔,并与之坠入爱河。然而,这段“跨国网恋”却遭到了苏比娅父母的强烈反对。日前,苏比娅瞒着家人“私奔”到印度,在9月11日与阿西瓦尼举行了盛大婚礼。这一事件轰动整个印度,电视台对婚礼进行了全国直播。然而,由于苏比娅的父母曾扬言要雇凶手杀死女儿,导致20名警察赶来充当“义务保镖”。

英少女网恋印度青年

18岁的苏比娅·加尔是英国东伦敦地区普莱斯特镇人。22岁的印度青年阿西瓦尼·古普塔住在德里市附近的格哈兹阿巴德镇,目前正在大学学习金融课程,即将成为一名金融分析师。

2003年8月,仍在上中学的苏比娅和阿西瓦尼在一个网络聊天室相识,他们交换了彼此的照片,并经常通宵达旦地悄悄聊天,很快就坠入了爱河。两人的恋情一直秘密地持续了数月,2004年初,苏比娅对家人谎称前往印度探望住在孟买的祖父母,但实际上她到

了印度之后,直奔阿西瓦尼的老家乡格哈兹阿巴德镇,并首次与他及其父母见面。

从印度回来之后,苏比娅就向她46岁的父亲阿布杜尔和37岁的母亲法梅达摊牌,称自己爱上了一个印度小伙。然而,由于苏比娅与阿西瓦尼信仰的宗教不同,这段恋情遭到了苏比娅父母的强烈反对,后者要求她立即和阿西瓦尼中断交往。苏比娅称:“我们都不希望彼此改变信仰。外人很难理解我俩经历的一切,我的家人给了我巨大的压力,但我必须和我爱的人在一起。”

父母欲雇凶手杀女儿

随后,父母特意为苏比娅物色了一名丈夫,并为女儿筹备了一个隆重的婚礼。但令他们做梦也没想到的是,今年8月,就在婚礼举行的前夕,苏比娅竟然瞒着家人,悄悄乘飞机“私奔”到印度与阿西瓦尼团聚。苏比娅说:“我知道父母永远也无法接受阿西瓦尼,因此我决定前往印度。我认为,如果我们俩结婚的话,父母就再也不能把我怎么样了。”

第二天,当苏比娅的母亲法梅达发现女儿失踪后,她也立即飞到印度,试图劝说女儿回家。据苏比娅称,当时母亲甚至扬言,如果她一意孤行举行婚礼,就要雇凶手杀死她,以免玷辱了家族名誉。听说这个消息之后,她吓得立即和阿西瓦尼躲藏起来。直到数日前,当阿西瓦尼的家人办好手续,两人终于可以结婚时,他们才提心吊胆地再次露面。



9月11日,苏比娅和阿西瓦尼在格哈兹阿巴德镇举行了盛大的婚礼

盛大婚礼全印度直播

9月11日,苏比娅和阿西瓦尼在格哈兹阿巴德镇举行了盛大的婚礼。这一事件轰动了整个印度,大约1000多人前往目睹新娘风采,甚至连电视台也对两人的婚礼向全国进行转播。婚礼上,苏比娅激动地说:“在此之前,我只是一个普通的伦敦人。我从未想过引起这

么多注意。我无法相信竟有1000多人不请自来地参加婚礼,因为他们事先在报纸上看了关于我的新闻。如果有谁和我的遭遇相似,我希望我的故事能给他们勇气去追求真爱。”

然而,由于苏比娅报警称他们受到了家人的“死亡威胁”,导致20名全副武装

的警察赶往婚礼现场,匆匆赶来充当新郎新娘的“义务保镖”。当婚礼进行时,手持自动武器的警察们或藏身在灌木丛后,或藏身在大树后面,还有一名警察甚至爬到树上隐藏起来,警察们高度戒备,以防婚礼发生不测。据称,当时现场气氛犹如电影《教父》中的场景一样紧张。

父亲哭诉:都是网络惹的祸

但15日,苏比娅身在英国的父母断然否认他们曾威胁绑架、甚至杀死女儿的指控。46岁的父亲阿布杜尔称:“她是我身体的一部分,我的第一个孩子,说我们想要伤害她简直是疯狂。”相反,阿布杜尔已向英国警方报案称女儿遭人“绑架”,

并坚持称阿西瓦尼之所以娶苏比娅为妻,只是“为了混一张英国护照”罢了。

父亲阿布杜尔哭泣着说:“苏比娅一定是被人洗了脑,她完全不知道自己在做什么。直到几天前,我和妻子法梅达通过卫星电视收看一个印度电视台的

节目时,才第一次知道他们要结婚的消息。我一直都小心地照顾女儿,平时从不让她与男子接触。但是,我无法阻止她接触网络这个魔鬼。当我们晚上睡觉时,这个魔鬼就溜进我们的家,最终导致我的女儿嫁给了印度男孩。” 天海

“劣质”铆钉 使“泰坦尼克”沉没?

1912年4月15日,“泰坦尼克号”邮轮在大西洋上撞上冰山沉没,导致1523人遇难。然而据美国科学家最新研究发现:“泰坦尼克号”之所以在两小时后就发生沉没,跟船上使用的一些不合格铆钉有关。

据悉,美国科学家福克博士通过检查从泰坦尼克号残骸上取出的48根崩口铆钉后发现,这些熟铁制成的铆钉中含有9%的矿渣,这是一种玻璃状物质,可以削弱金属的性能!一般合格铆钉中只有2%的矿渣含量。

福克委托英国北约克郡铁匠克里斯·托普按照同样的成分制作了一批新铆钉,科学家接着用这些铆钉连接起了两块一英寸厚的钢板——这些钢板就像“泰

坦尼克号”船体上的钢板一样。最后科学家开始在实验室中施加压力弯曲这些铆在一起的钢板,结果发现,当钢板承受了4000公斤的压力后,铆钉头就开始崩脱,导致被铆上的钢板发生分裂。可是如果铆钉中只有2%的矿渣,两块钢板就可以承受9000公斤的负载!

福克博士称,当几个“次品”铆钉崩脱后,其他的合格铆钉将承受更大的压力,造成合格铆钉也开始崩脱。福克博士的研究推翻了以前一个流行的“泰坦尼克号”沉没理论,该理论认为“泰坦尼克号”船体是用易碎的钢铁制成的,在冰山撞击后不堪一击,发生了破裂。福克博士说:“以前的这个理论毫无根据,显然是错误的。”

美国专家宣称,如果这些铆钉符合质量要求,那么“泰坦尼克号”完全可以在海上多坚持数小时,直等到救援船只的到来,而1523名遇难者也都能劫后生还,继续活下来! 欧阳

平均男人1.83米,女人1.73米 荷兰发愁:个子太高麻烦多

身材矮小是很多男士的烦恼,但对荷兰人来说,他们的担忧却恰恰相反,在过去的150年里,荷兰人的身高一直在增长,一代更比一代高。已经是世界最高人种的荷兰人并没有放慢增长的脚步,以至于高个也成了荷兰的社会问题。

50多年前成“高人国”

据报道,从19世纪中叶起,荷兰经济的发展导致人口高度的大幅上涨,只有在上世纪40年代、二战时期出现过短暂的下滑,之后便继续持续增长,直到50年代,荷兰人超越了美国人,成为全球最高的人种。如今荷兰男人的平均身高超过1.83米,而女人超过1.73米。

莱顿大学医学中心人类学家乔治·玛亚特认为,身高不断增长与荷兰的国民生活水平提高以及富含蛋白质的饮食结构有关。1848年,每4个荷兰男人中就有1个因低于1.58米而不符合参军条件,如今,这个比例是1/1000。

50年内平均超过1.9米

玛亚特估计,随着生活

水平的进一步提高,荷兰人的平均身高在50年内将达到63英寸(约1.92米)。虽然来自北非的移民可能使增长率放缓,但他们的后代经过几代的繁衍将会跟上荷兰本土人的脚步。

玛亚特说:“我们还在长个,我们自己都不知道这种趋势什么时候会停,谁都不知道我们到底能长到多高。”

但生活水平的不断提高不等于身高增长也没有界限。比如,平均身高1.8米左右,而斯堪的纳维亚人是世界上最高的人种之一,但他们并没有出现继续长高的趋势,显然已经达到了人种基因规定的极限。

而非洲的俾格米矮人族也许会随着饮食改善而长高,但他们绝对无法指望向荷兰人的高度看齐。

高个子困扰也多

人口高度的持续增长给荷兰社会带来了许多变化。4年前,荷兰政府重新调整了建筑尺寸标准,将门框和天花板标准高度都提高了,现在的门框不能低于2.33米。

28岁的皮特·吉赛拉身

高2米出头,他向记者讲述了大个头给自己带来的种种不便。他说,自己经常要弓着腰才能进入房间,可是他还是经常被撞得不轻。在飞机的经济舱里,他只能坐在紧急出口那排的位置才能放下腿。而他的大众汽车座位也需要定制,办公室的桌子腿也需要垫上砖头才能把腿伸进去。他说:“现在买衣服和鞋子倒是不成问题了,商店里都有加大码,可是我的衣服总是比一般人买的要贵,并且从来不打折。”

“高个俱乐部”添难题

荷兰“高个子俱乐部”拥有包括儿童在内的4500名会员。多年来,荷兰国家航空公司与该俱乐部签署了相关协议,同意给予该俱乐部会员优待,使其享有坐在前排座位拥有更大空间的特权。

可是去年该公司取消了与“高个子俱乐部”的这个协议,因为现在荷兰的高个子越来越多,全国1600万人中至少有80万符合俱乐部规定的身高条件。目前该俱乐部成员还拥有享受铁路部门特定的加大座位的特权。 康娟

世界首位女游客 即将造访空间站

太空之旅对许多女性来说一直是个难以实现的梦想。不过,富于探险精神的美国女企业家阿努什·安萨里即将开始为期10天的国际空间站之旅,成为世界上首位女太空游客。

据报道,按照计划,安萨里搭乘的俄罗斯“联盟”号飞船将于18日从拜科努尔发射场起飞,与她同行的还有俄罗斯宇航员米哈伊尔·秋林和美国国家航空和航天局(NASA)宇航员迈克尔·洛佩兹·阿莱格里亚。

作为一名伊朗裔美国企业家,安萨里将在自己的宇航服上同时佩戴美国国旗和伊朗国旗徽章。28日,她将同帕维尔·维诺格拉多夫和杰弗里·威廉姆斯一同返回地球。

安萨里出资2000万美元,委托美国太空冒险公司安排这次太空之旅。此前,太空冒险公司曾分别于2001年、2002年和2005年把3名男太空游客送入国际空间站。

现年40岁的安萨里希望,自己的生活经历和这次太空之旅能够鼓舞全世界的年轻人,带动女同胞们不断努力探索。 王一(新华社供本报特稿)

美国一女演员 成非洲“公主”

每个女孩小时候都曾梦想能当一名公主,但美国洛杉矶市28岁女演员萨拉·卡布森的“公主梦”却显然成了真。

萨拉1岁时就被人收养,20多年来一直不知道生身父母是谁。然而两年前,萨拉查找亲生父母的身份时震惊地发现,她的生父竟是非洲国家塞拉利昂一个拥有36000人的部落地区的酋长,而她自己原来是一名非洲“公主”!

辗转找到生父约瑟夫后,他告诉萨拉,他早年曾到美国留过学,并在美国大学中认识了萨拉的养母,当萨拉生下来后,他们认为自己都还年轻,根本没有精力照顾她,所以就将其送给了别人收养。

尽管萨拉成了一名“非洲公主”,但她很快就意识到,她并不会因此拥有富丽堂皇的王宫或镶满宝石的冠冕,她意识到自己要比塞拉利昂老家部落的36000个“臣民”更富有。

萨拉称,尽管身在美国的她渐渐适应了非洲“公主”的身份,但她从来不想将来去非洲当个“女酋长”,更不想所有时间都生活在塞拉利昂。萨拉的养父约瑟夫尽管希望女儿能继承他的部落统治权,但他也理解女儿的生活走向了完全不同的方向。约瑟夫说:“我很高兴能在美国拥有一个代表塞拉利昂的女儿。” 求真

畅饮慕尼黑



9月16日,人们在德国慕尼黑啤酒节上举杯畅饮。世界上规模最大的慕尼黑啤酒节于当日开幕。 新华社/路透

★★★★★ 苏果

康师傅

系列茶饮料

总经理特别推荐